
MEĐUNARODNI JAVNI POZIV
ZA IZRADU UMJETNIČKOG RJEŠENJA SPOMENIKA SV. MAJKE TEREZE
[bookmark: _GoBack]Naručitelj, investitor, raspisivač, provoditelj i organizator natječaja: Zajednica Albanaca PGŽ-a. Adresa: Pavlinski trg 5, Rijeka  u suradnji sa: Vijećem albanske nacionslne manjine PGŽ-a, Vijećem albanske nacionalne manjine  Grada Rijeke, Vijećem albanske nacionalne manjine  Grada Crikvenice i Riječkom  Nadbiskupijom.    
Vrsta i opis natječaja: međunarodni, javni,otvoreni, pozivni, anonimni, likovni natječaj za izradu umjetničkog rješenja spomenika sv. Majke Tereze.
Mjesto izvođenja:Trsatsko svetište, adresa: Frankopanski trg, 51 000 Rijeka,
Natječaj vrijedi od: 20.3.2018.
Natječaj vrijedi do: 8.4.2018.
Otvaranje ponuda: 10.04.2018. u 17:00 sati
Pravo na sudjelovanje: Sve fizičke i pravne (pojedinac ili grupa autora), osobe koje ispunjavaju najmanje jedan od ova tri uvjeta: - umjetnici koji su realizirali najmanje tri (3) skulpture u javnom prostoru; - umjetnici sa završenom Likovnom akademijom; - umjetnici s međunarodnom referentnom umjetničkom djelatnošću u priznatim galerijskim prostorima.
Obavezni završetak izvođenja i postavljanja spomenika: 31.7.2018.
Objava natječaja i rezultata: skračena verzija Poziva na natječaj bit će objavljena na internetskim stranicama Naručitelja, franjevačkog samostana u Rijeci, u Novom listu, u Bota sot te na društvenu mrežu fb: Bashkesia bashkesia;  Vijeće albanske manjine PGŽ-a, Vijeće albanske manjine grada Rijeke,
Svi zainteresirani umjetnici mogu se javiti  i zatražiti detaljnju dokumentaciju sa uvjetima i kriterijima koje moraju ispunjavati za odabir na email adresu: zajednica.alb.pgz@gmail.com. 
Ponuđači će pravovremeno dobiti sve potrebne dokumente i informacije vezano uz poziv.
Pitanja se dostavljaju isključivo u pisanoj formi, odnosno dopisom ili elektroničkom poštom s naznakom: Pitanje za natječaj – Majka Tereza; 
Pitanja se dostavljaju na e-mail: zajednica.alb.pgz@gmail.com 
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